## Schützengesellschaft Wolfshagen im Harz e.V. von 1875



Schützengesellschaft Wolfshagen im Harz e.V. - Am Jahnskamp 9 - 38685 Langelsheim

An die Mitglieder der Schützengesellschaft Wolfshagen im Harz e.V.

## Tagesordnung zur Jahreshauptversammlung

am Freitag, den 28. Februar 2025 findet im Schützenhaus Wolfshagen ab 19:30 Uhr die diesjährige Jahreshauptversammlung statt, zu der alle Vereinsmitglieder eingeladen sind. (In Schützenkleidung, sofern vorhanden)

## **Tagesordnung**

- 1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Protokoll der außerordentlichen Mitgliederversammlung vom 26. April 2024
- 3. Ehrung der Verstorbenen
- 4. Jahresberichte
  - a) 1.Vorsitzender

b) 1. Schießsportleiter

c) 1.Schatzmeisterin

d) 1. Jugendleiterin

- e) 1.Damenleiterin
- Aussprache zu den Jahresberichten / Aussprache zum Schützen- und Volksfest 2024
- 5. Bericht der Kassenprüfer und Entlastung des Schatzmeisters sowie des Vorstandes
- 6. Neuwahlen
  - a) 2.Schatzmeister

- b) Ersatz Kassenprüfer
- g) 8 Delegierte für die Kreisdelegiertenversammlung
- 7. Schützenfest 2025 Jubiläum
- 8. Betrieb der Festhalle
- 9. schriftliche Anträge
- 10. Anfragen und Mitteilungen

-Stimmberechtigt sind nach §3 der Satzung, alle Mitglieder die das 18. Lebensjahr vollendet haben und dieser Versammlung angehören.-

Wolfshagen im Harz, 13. Februar 2025 Wolfshagen i. Harz

Schützengesellschaft Wolfshagen in

Dr. Georg Platz 1.Vorsitzender

Adresse:

Schützengesellschaft Wolfshagen im Harz e.V. von 1875 - Am Jahnskamp 9; 38685

Bankverbindung: Internet:

Volksbank Nordharz IBAN: DE57 2689 0019 5605 0844 00 www.Schuetzengesellschaft-Wolfshagen.de